
У  Нікополі  провели  “Бого-
fest”
Тривають  урочисті  заходи  з  нагоди  святкування  500-річчя
європейської Реформації в Україні. Так, оргкомітет R500 міста
Нікополя Дніпропетровської області провів у центрі міста на
Європейській площі свято для всієї родини під назвою “Бого-
fest”. Окрім відпочинкової частини на меті мали познайомити
містян  з  церквами  міста,  інформацію  про  які  можна  було
отримати  в  спеціальних  наметах,  і  помолитися  за  потреби
громадян.

Віктор  Хлонь  –  голова  організаційного  комітету  R500
м.Нікополя: “Среда, четвер, пятница — у нас в городе стояли
три палатки. Молитвенные палатки собирали нужды горожан. С
целью чтобы здесь в конце собрать все нужды, и сегодня их
будут  собирать,  и  совершить  общую  [меж]конфессиональную
молитву  о  проблемах  [людей].  Люди  болеют,  страдают,
переживают”.

У  святковій  програмі  найперше  увагу  приділили  маленьким
гостям.  Християни-однолітки  підготували  для  них  музичні
номери, спільно взяли участь в іграх і познайомили гостей з
принципами  здоров’я.  Аніматори,  герої  мультфільму  “Фіксики”
Сімка  та  Нулик,  цікавими  експериментами  продемонстрували
малечі, що в природі нічого не з’явилося само собою, а було
створено Богом. На прикладі хімічних реакцій вони пояснили, що
лише Творець може і очистити нас від гріха.

Єремій – гість свята: “Мне понравилось, как фиксики делали
эксперименты, как мы танцевали флешмоб, перетягивали канат, и
фиксики раздавали подарки”.

Ілля – гість свята: “Надо есть витамины, надо употреблять
воду, воды пить два литра в день”.

Зі  словами  настанови  до  відвідувачів  свята  зверталися
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представники  церков-учасниць  міського  комітету  R500  —
православні,  протестанти,  католики,  месіанські  євреї.

Служителі церков-учасниць спільно молилися за мир в Україні та
потреби, які в записках висловили містяни.

Наталя та Володимир – гості свята: “В такое время, в которое
мы  живем,  время  каких-то  трансформаций,  каких-то  перемен
радикальных в стране особенно, я думаю, для людей очень важно
переживать близость к Богу. Чтобы они понимали, что у них есть
Тот,  Кто  может  изменить  их  жизни,  повлиять  на  их  семьи,
повлиять на более качественную обстановку в обществе. Социум
меняется, когда [в жизнь людей] приходит Бог. [Эту истину]
такие праздники открывают для людей, которые посещают такие
мероприятия. Я думаю, мы становимся все ближе к Нему в это
время”.

Завершив свято виступ молодіжних колективів і солістів для
слави  Бога.  А  попереду  ще  чимало  заходів,  які  запланував
оргкомітет R500 у Нікополі. Незабаром пройде підлітковий табір
для  всіх  охочих.  За  детальною  інформацією  звертайтесь  за
номером 0 800 30 20 20.

Наталя Копилова, Олександр Федоров, Нікополь, “Вісті надії”


